

# **News Release**

2024年3月11日

## 株式会社ヤマリの株式取得(子会社化)及び商号変更に関するお知らせ

当社は、2024年3月11日に株式会社ヤマリ(本社:東京都大田区、代表取締役社長:長岡 伸幸)の株式を取得し、子会社化することとしました。あわせて、同日開催の臨時株主総会において、株式会社ベジテック東京へ商号変更することが決議されましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

### 1. 株式取得の理由

当社は、「ヒトと地球の、未来を耕す」という企業スローガンのもと、農業の未来のため、農家・生産者の方々が安心して生産できるよう、また消費者の皆様に安全・安心な青果物をお届けできるよう、日々取り組んでおります。

その中で、本邦最大の消費地である首都圏における供給体制を強化すべく、同エリアで強固な営業基盤を持つ株式会社ヤマリの株式を取得し、子会社化することとしました。

食を通じた幸せを消費者の皆様にお届けするために、食にまつわる方々の想いを大事にしなが ら、青果物の専門商社として、これからも邁進してまいります。

#### 2. 取得する子会社(株式会社ヤマリ)の概要

商号: 株式会社ヤマリ

本社所在地 : 東京都大田区東海 3-2-6

代表者 : 代表取締役社長 長岡 伸幸

事業内容: 青果仲卸資本金: 10 百万円

設立年月日 : 1969年5月1日

#### 3. 新商号

株式会社ベジテック東京

4. 2024年3月11日以降の経営体制

代表取締役会長 遠矢 康太郎 (株式会社ベジテック 代表取締役社長) 取締役社長 長岡伸幸 (現 代表取締役社長)